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ATA DE Nº0014 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO 

MARANHÃO, NO SEGUNDO PERIODO DE 2021, NA PRESENTE LEGISLATURA. 

AOS VINTE UM DIAS DO MÊS SETEMBRO DE 2021, AS 9:00 HORAS, NO 

PREDIO ONDE ESTA INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO 

MARANHÃO, SITUADA NA AV.JUSCELINO KUBITSCHEK, Nº542, NESTA 

CIDADE. PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ARAUJO 

CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS, VICE-

PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 1º SECRETARIO, 

RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA, 2º SECRETARIA E OS DEMAIS 

VEREADORES, JOSE ANTONIO DE SOUSA, PAULO MIRANDA DA SILVA, 

ADEMAR SILVA ARAUJO, EDVAN DA LUZ E SILVA, WALDER OLIVEIRA SOUSA.  

HAVENDO NUMERO LEGAL E REGIMENTAL, A SRA. PRESIDENTA, EM NOME DE 

DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO, AUTORIZOU A VEREADORA 

RAIMUNDA BEZERRA PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BIBLICO. DANDO 

CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA, ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE 

AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO SR. TIAGO FERNANDES A FAZER A 

LEITURA DA ATA 0013/2021 DA SESSÃO ORDINARIA, E QUE APÓS SER LIDA, 

APRECIADA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE, A PRESIDENTA A SRA ALCIONE 

RESENDE, ABRIU A ORDEM DO DIA AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO 

DA MESA, SR. TIAGO FERNANDES, A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI 

Nº 0014/2021, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CREDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS 

DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. A SRA. PRESIDENTA COLOCOU A 

MATERIA EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ADEMAR SILVA, EXPRESSOU QUE 
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ESPERA QUE O RECURSO SEJA DISTRIBUIDO COM HONESTIDADE, 

FAVORECENDO QUEM REALMENTE NECESSITA, POIS O MESMO IRÁ 

FISCALIZAR CASO OUVER FRAUDES.  O VEREADOR WALDER FALOU TAMBEM 

QUE É UM RECURSO IMPORTANTE, MAIS QUE SEJAM CONTEMPLADOS QUEM 

REALMENTE PRECISA. A SRA. PRESIDENTA FALOU QUE ESSE RECURSO TEM 

PRÉ-REQUISITOS, SERÁ LANÇANDO NO PORTAL DA TRANSPARENCIA E NO 

DIARIO OFICIAL DO MUNICIPIO. EM SEGUIDA                                        

COLOCOU A MATERIA EM VOTAÇÃO E FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA 

AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO DA MESA, SR. TIAGO, A FAZER A 

LEITURA DO PROTOCOLO DE REQUIREMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADEMAR SILVA. O REQUERIMENTO FORA RECEBIDO E APRESENTADO, MAS 

QUE POR DECISÃO DA CASA EM VIRTUDE DE OUTRAS MATÉRIAS, TEVE SUA 

VOTAÇÃO ADIADA. A SRA. PRESIDENTA ENTÃO, ABRIU O GRANDE 

EXPEDIENTE E AUTORIZOU O SEGUNDA SECRETARIA SRA. RAIMUNDA 

BEZERRA FAZER A CHAMADA DOS INSCRITOS QUE IRIÃO FAZER O USO DA 

TRIBUNA, O PRIMEIRO A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O VEREADOR EDVAM 

DA LUZ QUE INICIOU AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE, 

CUMPRIMENTOU OS VEREADORES E O PUBLICO PRESENTE EM NOME DA 

PRESIDENTA, ESPLANOU A IMPORTANCIA DO PROJETO QUE FORA APROVADO, 

FINALIZOU PEDINDO Á DEUS SABEDORIA. O PROXIMO VEREADOR A FAZER O 

USO DA TRIBUNA FOI VEREADOR ADEMAR SILVA INICIOU AGRADECENDO A 

DEUS PELO FOLEGO DE VIDA, CUMPRIMENTOU TODOS PRESENTES EM NOME 

DO SALVADOR JESUS CRISTO E, O MESMO FEZ A LEITURA DO 

REQUERIMENTO QUE TRATA DO ART 76 DA LEI ORGANICA DESTE MUNICIPIO, 

ONDE SOLICTA DO EXECUTIVO DADOS SOBRE OS RECURSOS HUMANOS E 

PROCESSOS LICITATORIOS EFETUADOS NO MUNICIPIO ATE A RESENTE DATA 
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NO ANO DE 2021, QUE FORA APRESENTADO. FINALIZOU AGRADECENDO. O 

PROXIMO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI VEREADOR WALDER 

OLIVEIRA, INICIOU AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UM DIA DE TRABALHO 

NESTA CASA DE LEIS, CUMPRIMENTOU TODOS OS COLEGAS VEREADORES EM 

NOME DA PRESIDENTA SRA. ALCIONE, CUMPRIMENTOU OS FUNCIONARIO DA 

CASA EM NOME DO FABIO TIAGO, PARABENIZOU O EXECUTIVO PELOS 

TRABALHOS E BENEFICIOS CONQUISTADO PARA O MUNICIPIO. FALOU 

REFERENTE A VILA SÃO RAIMUNDO QUE ESTÁ TODA ILUMINADA QUE FORA 

UMA DE SUAS COBRANÇAS AQUI NESTA CASA, E QUE O PAPEL DO VEREADOR 

É COBRAR. O MESMO FICOU MUITO FELIZ PELA CAMPANHA DE GLAUCOMA 

REALIZADA PELO ESTADO.  COM APARTE NA FALA A SRA. PRESIDENTA 

ESPLANOU QUE ANTES DE FAZER QUALQUER COBRANÇA AO EXECUTIVO, 

VAMOS FISCALIZAR MELHOR, ENFATIZOU AINDA QUE O NOSSO MUNICIPIO 

TEM PRATICAMENTE TODAS AS MODALIDADES NA AREA DA SAUDE, VAMOS 

ACOMPANHAR MAIS DE PERTO, VAMOS SER MAIS PARTICIPATIVO. O 

VEREADOR WALDER RESSALTOU AINDA QUE AS COBRANÇAS NAS RUAS SÃO 

MUITAS EM CIMA DOS VEREADORES E COMO REPRENTANTE DO POVO VAI 

COBRAR TAMBEM FINALIZOU AGRADECENDO. ULTIMO VEREADOR A FAZER 

USO DA TRIBUNA FOI O SR. CLAUDIO RESENDE INICIOU, AGRADECENDO A 

DEUS PELA OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU OS VEREADORES E O PUBLICO 

PRESENTE EM NOME DA PRESIDENTA, ESPLANOU A PRODUTIVIDADE NA 

SESSÃO, FALOU SOBRE A  VISITA DO SECRETARIO DE GABINETE LUCIANO 

GOMES, A ESTA CASA DE LEIS, O MESMO VEIO FAZER ALGUNS 

ESCLARECEMENTO, ONDE NÓS DO LEGISLATIVO TIVEMOS A OPORTUNIDADE 

DE FAZER ALGUMAS COBRANÇA AO EXECUTIVO, RECONHECEMOS O 

TRABALHO QUE O  PREFEITO TEM FEITO PELA NOSSA CIDADE, ENFATIZOU 

AINDA A IMPORTANCIA DE TRABALHAR  EM PARCERIAS EXECUTIVO E 
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LEGISLATIVO, E SEMPRE QUE HOUVER FALHAS VAMOS COBRAR, VAMOS 

FISCALIZAR PORQUE ISSO É NOSSO DEVER COMO REPRESENTANTE DO 

POVO, FINALIZOU AGRADECENDO. ULTIMO A FAZER O USO DA PALAVRA FOI 

O ACESSOR LEGISLATIVO, ANDRÉ PADRO, QUE INICIOU SEU DISCURSO 

CUMPRIMENTANDO AOS NOBRE VEREADORES EM NOME DA PRESIDENTE DA 

CASA SRA ALCIONE RESENDE. O ACESSOR LEGISLATIVO TROUXE ALGUNS 

ESCLARECIMENTO AOS SENHORES VEREADORES, ONDE FALOU DA 

IMPORTANCIA DO VEREADOR E QUE DA ASSESSORIA SABEMOS QUE O 

PRINCIPIO ESTA NA CASA DE LEIS, TUDO COMEÇA AQUI E COMO 

REPRESENTANTES DO POVO, OS VEREADORES, TEM UM PAPEL 

IMPORTATISSIMO DE MOSTRAR A TODA COMUNIDADE CAMPESTRINA, O 

TRABALHO FISCALIZADOR, MEDIADOR E LEGISLADOR DO VEREADOR E QUE É 

ATRAVES DESTES ATOS ADMINISTRAVITOS E LEGISLATIVOS QUE SÃO 

CONQUISTADAS AS MELHORIAS PARA A NOSSA CIDADE. LEMBROU AINDA 

DOS PRAZOS A SEREM CUMPRIDOS, OBEDECIDOS O REGIMENTO INTERNO E 

LEI ORGANICA MUNICIPAL E DISSE AINDA QUE ASSESSORAR O CORPO 

LEGISLATIVO DESTA CASA É DIGNIFICANTE E DESAFIADOR. POIS SEMPRE 

BUSCA A MELHOR INFORMAÇÃO PARA QUE CADA VEREADOR VENHA 

DESENVOLVER SEU PAPEL DE LEGISLADOR DE MANEIRA IMPAR NESTA 

CIDADE. FINALIZOU AGARDECENDOA OPORTUNIDADE. E NÃO HAVENDO MAIS 

NADA A SER TRATADO A SRA. PRESIDENTA DEU POR ENCERRADA A SESSÃO 

EM NOME DE DEUS, E PEDIU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE 

DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES. 

CAMPESTRE DO MARANHÃO 21 DE SETEMBRO DE 2021. 

 


